MPA NRW.

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

YTIEN7 1
FRUPFEBIN |

AuRenstelle Erwitte » Auf den Thranen 2 ¢ 59597 Erwitte o Telefon (02943) 897-0 « Telefax (02943) 897 33 ¢ E-Mail: erwitte@mpanrw.de

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis

Priifzeugnis Nummer:

Gegenstand:

Antragsteller:

Ausstellungsdatum:

Geltungsdauer bis:

P-MPA-E-15-020

Kabelanlage der Funktionserhaltsklasse E30 bis E90
(DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998) zur Sicherstellung
der Stromversorgung elektrischer Anlagen im Brandfall.
(Bauregelliste A Teil 3, Lfd. Nr. 2.9)

Siltec A/S
Funder Kirkevej 7

8600 Silkeborg
Danemark

04.12.2018

04.12.2023

Aufgrund dieses Allgemeinen bauaufsichtlichen Priifzeugnisses ist die oben genannte
Bauart im Sinne der Landesbauordnung anwendbar.

Dieses Allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis ersetzt das Allgemeine bauaufsichtliche
Prifzeugnis P-MPA-E-15-020 vom 03.12.2015

Dieses Aligemeine Bauaufsichtliche Priifzeugnis umfasst 18 Seiten und 27 Anlagen.




MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen
PRUFEN « UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-1 5-020 vom 04.12.2018 Seite 2 von 18

1  Gegenstand und Anwendungsbereich

1.1 Gegenstand

1.1.1 Klassifizierung

Das allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis gilt fur die Herstellung und Anwendung von
Kabelanlagen, die den Funktionserhaltsklassen E30 bis E90 angehéren.

1.1.2 Wesentlicher Aufbau

Die Kabelanlage besteht aus Kabeln vom Typ (N)HXH E30, (N)HXH E30-E60, (N)HXCH
E30-E60, (N)HXH E9Q0 und (N)HXCH E90 vom Hersteller ,Détwyler” in den Verlegearten
nach Tabelle 1 mit den Klassifizierungen nach Tabelle 2a, sowie aus Kabeln vom Typ
JE-H(St)H E30-E90, JE-H(St)HRH E30-E90 und JE-H(St)H E30 L vom Hersteller
,Datwyler” in den Verlegearten nach Tabelle 1 mit den Klassifizierungen nach Tabelle 2b.




MPA NRW, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

PRUFEN = UBERWACHEN « ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 3 von 18

1.1.3 Verlegearten

Tabelle 1: Verlegearten

Lfd. | Befestigungssystem Anzahl Befestigungs- Belastung | Nenngrofe Abschnitt
Nr. der abstand [kg/m] [mm]
Not- [mm]
laufka-
bel in
Stiick
1 | Gitterrinne 1 21 <1500 <20 55 x <400 2.2.1
(S35 -S38 Draht 6
mm V4A, S571 V2A,
S278 V4A)
2 | Gitterrinne 2 21 <1500 <20 100 x <400 2.2.2
(5235 — S238 V4A,
S571 V2A, S278
V4A)
3 | Gitterrinne 3 21 <1500 <10 55 x < 300 2.2.3
(S35 — S37 Draht
5mm V2A, S571
V2A, S277 V4A)
4 | Gitterrinne an Kette 21 <1500 <10 55x <60 2.2.4
(S30 Draht 5mm
V2A,
S171_172_173_174
V2A)
5 | Gitterrinne Tunnel 21 <1500 <20 100 x <400 2.2.5
(S235 — S238 V4A,
S547 VV5A, S551
V5A)
L4 \“\
=/ .~ RIE
| VAPIA) BRess 2
\\ u“\ ) .’f:rI\'-’J



MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen
PRUFEN » UBERWACHEN ERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 4 von 18

Tabelle 2a: Klassifizierung von Kabelbauarten (N)HXH E30-E60, (N)HXCH E30-E60,
(N)HXH E90 und (N)HXCH E90 auf Sondertragekonstruktionen

Kabelbauart Verlegeart Dimension Klassifizierung
Bezeichnung It. Angaben des (Ifd. Nr. Tabelle 1) Querschnitt gem. DIN 4102-12;
Kabelherstellers i 1998-11
Keram 1 nx1,5 E60
(N)HXH 2 nx215 E30
FE 180 E30-E60
VDE Reg. Nr. 7780 4 nx 21,5 bis E60
nxs<2,5
5 nxz21,5 E30
Keram 1 nx215 E6O0
(N)HXH 1 n x 50 E90
FE 180 EQO
VDE Reg. Nr. 7780 2 nx21.5 E90
3 n x50 E30
5 nxz15 E60
5 n x50 E60
Keram 1 n x 50/25 E30
(N)HXCH 1 nx15/1,5 E60
FE 180 E30-E60
VDE Reg. Nr. 7780 2 nx21,5/1,5 E30
2 n x 50/25 E90
3 n x 50/25 E30
5 nx=215/1,5 E30
Keram 1 nx=21,5/15 E90
(N)HXCH <
FE 180 E90 2 nx==1,5/M15 E90
VDE Reg. Nr. 7780 3 n x21,5/1,5 E30
5 nx=215/M1,5 E6O
5 nx1,5/1,5 EQ0
5 n x 50/25 E6O
Keram 5 n x 50 E30
(N)HXH
FE 180 E30
VDE Reg. Nr. 7780




MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen
PRUFEN » UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 5 von 18

Tabelle 2b: Klassifizierung von Kabelbauarten JE-H(St)H E30-E90,
JE-H(ST)HRH E30-E90 und JE-H(St)H E30 L auf Sondertragekonstruktionen.

Kabelbauart Verlegeart Dimension Klassifizierung
Bezeichnung It. Angaben (Ifd. Nr. Tabelle 1) Querschnitt gem. DIN 4102-12;
des Kabelherstellers
(mm?) 1998-11

Pyrofil 1 nx=2=2x20,8 E30
JE-H(SHH 2 nx 22 x 20,8 E30
FE 180 E30-E90
VDE Reg. Nr. 9361 |3 nx22x20,8 E30

4 nx=22xz20,8 E30

5 | nx =2 x 20,8 E30
Pyrofil 1 nx=2=2xz20,8 E30
JE-H(St)HRH r—
FE 180 E30-E90 |2 & EA%E0S =0
VDE Reg. Nr. 9361 |5 nx=22x20,8 E30
Pyrofil 1 nx=22x20,8 E30
JE-H(St)H
FE 180 E30 L 5 nx 22 x 20,8 E30
VDE Reg. Nr. 9361




MPA NI W

Mulenulprufungsumt Nordrhein Wesﬁalen
PRUFEN » UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 6 von 18

1.2 Anwendungsbereich

1.2.1

Der Anwendungsbereich ist auf Kabel mit Nennspannungen <1 kV beschrankt.

1.2.2

Der Funktionserhalt der Kabelanlagen darf iiber den Klassifizierungszeitraum durch um-
gebende Bauteile nicht negativ beeinflusst werden.

1.2.3

Eine mégliche Funktionsbeeintréchtigung der Elektrokabel infolge thermisch bedingter
Widerstandserhshung der Leiter wird bei der Klassifizierung nicht beriicksichtigt.




MPA NRW, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

PRUFEN « UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 7 von 18

1.2.4

Die Klassifizierung gilt auch fiir entsprechende schrége bzw. vertikale Kabelanlagen (z. B.
Steigetrassen). Dies gilt jedoch nur, wenn die Kabelanlagen im Ubergangsbereich vertikal-
horizontal unterstiitzt werden, damit ein Abknicken bzw. Abrutschen der Kabelanlagen an
den Kanten verhindert wird. Bei durchgehenden Steigetrassen gilt die Klassifizierung nur,
wenn eine wirksame Unterstiitzung (Abstand a < 3500 mm, s Abb. 1) der Kabel erfolgt.
Eine andere Moglichkeit ist die Anordnung einer Deckenabschottung mit entsprechender
Klassifizierung oder eine wirksame Befestigungsabschottung deren Nachweis durch eine
Brandprifung gefuhrt wird.

Alle MalRe in mm

/ Zulassiger Biegeradius

/Kabel

o
o
wn
(op]
Vi
| <300 |
g
Befestigung mit
Einzelschellen P T
/g,
Abb. 1: Beispiel fir eine wirksame Abstiitzung bei vertikaler Steigtrasse ﬁ// \f.




MPA NRW, ¥

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen
PRUFEN * UBERWACHEN » ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-1 5-020 vom 04.12.2018 Seite 8 von 18

1.2.5

Eine Kombination unterschiedlicher Verlegearten ist méglich.

1.2.6

Soweit weitere Anforderungen gestellt werden, sind diese gesondert nachzuweisen.

1.2.7

Der Antragsteller erklart, dass in den Kabelanlagen keine Produkte verwendet werden, die
der Gefahrstoffverordnung, der Chemikalienverbotsverordnung oder der FCKW-Halon-
Verbotsverordnung unterliegen bzw. dass er Auflagen aus den o.a. Verordnungen (insbe-
sondere der Kennzeichnungspflicht) einhalt.

Weiterhin erklart der Antragsteller, dass - sofern fiir den Handel und das Inverkehrbringen
oder die Anwendung MaRnahmen im Hinblick auf die Hygiene, den Gesundheitsschutz
oder den Umweltschutz zu treffen sind - diese vom Auftraggeber veranlasst bzw. in der
erforderlichen Weise bekanntgemacht werden.

Die Priifstelle hat daraufhin keinen Anlass gesehen, die Auswirkungen der Bauart auf den
Gesundheits- und Umweltschutz zu Uberprifen.




MPA NI w

Mulenulprufungsamt Nordrhem Wesﬂalen

PRUFEN « UBERWACHEN * ZERTIFIZI

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 9 von 18

2 Bestimmungen fiir die Ausfiihrung

Die Kabelanlage ist in ihrer Bauart entsprechend den nachfolgenden Detailangaben aus-
zufuhren.

Weitere Einzelheiten tiber den Aufbau der Kabelanlage und der verwendeten Einzelteile
sind im MPA NRW hinterlegt.

2.1 Kabelbauart

Die Kabel der Herstellerbezeichnung ,KERAM (N)HXH FE180/E90",

,Keram (N)HXH FE180/E30-E60", ,Keram (N)HXCH FE180/E30-E60" und

,Keram (N)HXCH FE180/E90"

sowie ,KERAM JE-H(St)H FE180/E30-E90", ,KERAM JE-H(St)H FE180/E30 L" und
Keram JE-H(St)HRH FE180/E30-E90“ sind in den nachfolgend beschriebenen
Verlegearten auf den beschriebenen Tragkonstruktionen zu verlegen. Der konstruktive
Aufbau der Kabelbauarten ist beim MPA NRW hinterlegt.

Bei der Verlegung der Kabel ist der vom Hersteller vorgegebene Mindestbiegeradius ein-
zuhalten.

2.2 Tragkonstruktion

Die Kabeltragkonstruktionen diirfen mit Farbbeschichtungen bis zu einer Schichtdicke von
1,5 mm beschichtet werden.




Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018

MPA NI W

Maienulprufungsamt Nordrhein Wesﬂalen
PRUFEN « UBERWACHEN ~ ZERTIFIZI

Seite 10 von 18

2.21 Gitterrinne 1

Bezeichnung der Tragkonstruktion

Gitterrinne mit Hangestiel ohne Abhéngung
an der Konsolenspitze

Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S
Befestigungsort Decke Wand
Stiitzabstand <1500 mm
Gesamtbelastung <20 kg/m

Gitterrinne
(Bezeichnung, Werkstoff, Befestigung)

S38 V4A (400mm), 1.4404 Edelstahl Rost-
frei, auf der Konsole mit je zwei Bef.-
Schrauben Haken S90H V2A befestigt,
1.4301 Edelstahl

StoRstellenverbindung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

StoRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben
M6X20 S90 V4A, 1.4404 Edelstahl Rost-
frei, in dem Holm und Klemkopfplatten S87
mit Bef.- Schrauben M6X30 S91 V4A,
1.4404 Edelstahl Rostfrei, am Boden der
Rinne (2 Stiick je Verbindungsstelle) befes-
tigt

Hangestiel
(Bezeichnung, Werkstoff)

S571/ (bis 1200mm)
V2A 1.4301 Edel- -
stahl

Hangestielbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Du-
beln und Schrauben
(=zM10), Stahl

Konsole
(Bezeichnung, Werkstoff)

Ausleger S278 V4A, 1.4404 Edelstahl
Rostfei

Konsolenbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

Schraube und Mut-
ter M 8 und Distanz-
rohr 16 mm Durch-
messer S514 V2A,
1.4301 Edelstahl

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Di-
beln und Schrauben
(=zM10), Stahl

/QHJ \




Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018

MPA NI W

Mulenulprufungsamt Nordrhem Wesﬂalen
PRUFEN « UBERWACHEN ERTIF

Seite 11 von 18

2.2.2 Gitterrinne 2

Bezeichnung der Tragkonstruktion

Gitterrinne mit Hangestiel ohne Abhédngung
an der Konsolenspitze

Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S
Befestigungsort Decke Wand
Stiutzabstand <1500 mm
Gesamtbelastung <20 kg/m

.Gitterrinne

(Bezeichnung, Werkstoff, Befestigung)

S238 V4A (<400mm), 1.4404 Edelstahl
Rostfrei, auf der Konsole mit je zwei Bef.-
Schrauben Haken S90H V2A befestigt,
1.4301 Edelstahl

StoRstellenverbindung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

StoRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben
M6X20 S90 V4A, 1.4404 Edelstahl Rost-
frei, in dem Holm und Klemkopfplatten S87
mit Bef.- Schrauben M6X30 S91 V4A,
1.4404 Edelstahl Rostfrei, am Boden der
Rinne (2 Stiick je Verbindungsstelle) befes-
tigt

Hangestiel
(Bezeichnung, Werkstoff)

S571/ (bis 1200mm)
V2A 1.4301 Edel- -
stahl

Hangestielbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Di-
beln und Schrauben
(=zM10), Stahl

Konsole
(Bezeichnung, Werkstoff)

Ausleger S278 V4A, 1.4404 Edelstahl
Rostfei

Konsolenbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

Schraube und Mut-
ter M 8 und Distanz-
rohr 16 mm Durch-
messer S514 V2A,
1.4301 Edelstahl

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Di-
beln und Schrauben
(=M10), Stahl




Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018

MPA NI W

Maierlalprufungsumt Nordrhein Wesﬁalen
PRUFEN » UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Seite 12 von 18

2.2.3 Gitterinne 3

Bezeichnung der Tragkonstruktion

Gitterrinne mit Hangestiel ohne Abh&ngung
an der Konsolenspitze

Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S
Befestigungsort Decke Wand
Stutzabstand <1500 mm
Gesamtbelastung <10 kg/m

Gitterrinne
(Bezeichnung, Werkstoff, Befestigung)

S37 V2A (<300mm), 1.4301 Edelstahl
Rostfrei, auf der Konsole mit je zwei Bef.-
Schrauben Haken S90H V2A befestigt,
1.4301 Edelstahl

StoRstellenverbindung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

StoRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben
M6X20 S90 V4A, 1.4404 Edelstahl Rost-
frei, in dem Holm und Klemkopfplatten S87
mit Bef.- Schrauben M6X30 S91 V4A,
1.4404 Edelstahl Rostfrei, am Boden der
Rinne (2 Stiick je Verbindungsstelle) befes-
tigt

Hangestiel
(Bezeichnung, Werkstoff)

S571/ (bis 1200mm)
V2A 1.4301 Edel- -
stahl

Hangestielbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Di-
beln und Schrauben
(=M10), Stahl

Konsole
(Bezeichnung, Werkstoff)

Ausleger S277 V4A, 1.4404 Edelstahl
Rostfei

Konsolenbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

Schraube und Mut-
ter M 8 und Distanz-
rohr 16 mm Durch-
messer S514 V2A,
1.4301 Edelstahl

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Di-
beln und Schrauben
(=zM10), Stahl




MPA NRW.

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

PRUFEN « UBERWACHEN - ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 13 von 18

2.2.4 Gitterrinne an Kette

Bezeichnung der Trag- Gitterrinne an Kette

konstruktion

Hersteller Tragkonstrukti- | Siltec A/S

on

Befestigungsort Decke

Stutzabstand <1500 mm

Gesamtbelastung <10 kg/m

Gitterrinne S30 Draht 5mm V2A, 1.4301 Edelstahl, mit Karabinerhaken

(Bezeichnung, Werkstoff, | $172 und Aufhdngebtgel S173 V2A, 1.4301 Edelstahl, be-
Befestigung) festigt

StoRstellenverbindung StoRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben M6X20 S90 V4A,

(Bezeichnung, Werkstoff, | 1.4404 Edelstahl Rostfrei, in dem Holm und Klemkopfplatten

Beschreibung) S87 mit Bef.- Schrauben M6X20 S90 V4A, 1.4404 Edelstahl
Rostfrei oder S150 Bef.- Satz V4A

Kette Knotenkette S172 V2A 1.4301 Edelstahl

(Bezeichnung, Werkstoff)

Kettenbefestigung Hackenschrauben S174 V2A, 1.4301 Edelstahl

(Bezeichnung, Werkstoff,
Beschreibung)




)

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018

MPAN W

Mulermlprufungsamf Nordrhein Wesﬂulen

PRUFE UBERWACHEN * ZERTIFIZIE

Seite 14 von 18

2.2.5 Gitterrinne Tunnel

Bezeichnung der Trag-

Gitterrinne mit Deckenbiigel ohne Abhdngung an der Konso-

konstruktion lenspitze
Hersteller Tragkonstrukti- | Siltec A/S
on

Befestigungsort Decke
Stutzabstand <1500 mm
Gesamtbelastung <20 kg/m

Gitterrinne
(Bezeichnung, Werkstoff,
Befestigung)

S238 V4A (400mm), 1.4404 Edelstahl Rostfrei, auf der Kon-
sole mit je zwei Bef.- Schrauben Haken S90H V2A befestigt,
1.4301 Edelstahl

StofRstellenverbindung
(Bezeichnung, Werkstoff,
Beschreibung)

StoRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben M6X20 S90 V4A,
1.4404 Edelstahl Rostfrei, in dem Holm und Klemmkopfplat-
ten S42 und S87 mit Bef.- Schrauben M6X30 S91 V4A,
1.4404 Edelstahl Rostfrei, am Boden der Rinne (2 Stiick je
Verbindungsstelle) befestigt

Bugel
(Bezeichnung, Werkstoff)

Deckenbiigel S547 V5A 1.4529 Edelstahl Rostfrei

Bugelbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff,
Beschreibung)

2 bauaufsichtlich zugelassenen Diibeln und Schrauben
(=M10), Stahl

Zwischenbiigel
(Bezeichnung, Werkstoff)

Zwischenbiigel S551 V5A, 1.4529 Edelstahl Rostfrei

Zwischenbiigelbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff,
Beschreibung)

Mit je zwei Bef.- Schrauben Haken S90H V2A befestigt,
1.4301 Edelstahl und je zwei Bef.- Schrauben mit Muttern
S513 und Unterlegscheiben S518 V5A, 1.4529 Edelstahl
Rostfrei




ME@AN W

Mqlenalprufungsaml Nordrhem Wesﬂalen
PRUFE SERWACHEN TIFIZIEREL

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-1 5-020 vom 04.12.2018 Seite 15 von 18

2.3 Sonstige Bestimmungen fiir die Tragkonstruktion

2.31
Die Kabelkonstruktion muss entsprechend Abschnitt 2.2 ausgefiihrt werden.
Dabei sind folgende Randbedingungen zu beachten:

Die Befestigungen sind mit fiir den entsprechenden Untergrund geeigneten Stahldiibeln
an der Massivdecke bzw. —wand zu befestigen.

Die Diibel missen fiir den Untergrund und die Anwendung geeignet sein und den Anga-
ben giiltiger Allgemeiner Bauaufsichtlichen Zulassungen des Deutschen Instituts fur Bau-
technik bzw. einer europdischen technischen Zulassung (ETA) entsprechen und dartiber
hinaus doppelt so tief wie im Zulassungsbescheid angegeben — mindestens jedoch 6 cm
tief — eingebaut werden, sofern in der Zulassung nichts anderes ausgesagt wird; die rech-
nerische Zugbelastung je Diibel darf 500 N nicht ibersteigen, vgl. DIN 4102-4:1994-3,
Abschnitt 8.5.7.5. Alternativ diirfen Diibel verwendet werden, deren brandschutztechni-
sche Eignung mit einer Allgemeinen Bauaufsichtlichen Zulassung, einer europaischen
technischen Zulassung (ETA) oder einem Allgemeinen Bauaufsichtlichen Prufzeugnis
nachgewiesen ist.

Die Metallteile sind so zu dimensionieren, dass ihre rechnerische Zugspannung (Stahl-
spannung bezogen auf den Spannungsquerschnitt) bei einem Funktionserhalt ,E30“ ,E60°
nicht gréRer als 9 N/mm? und bei ,E90" nicht gréRer als 6 N/mm? gemal Tabelle 109 der
DIN 4102-4 (1994-03) ist.

2.3.2

Bei Mischbelegung auf Kabeltragkonstruktionen kénnen ,Kabel mit integriertem Funkti-
onserhalt‘ und Kabel (z.B. PVC-Leitungen), an die keine brandschutztechnischen Anfor-
derungen gestellt werden, gemeinsam aufgelegt werden. Die Verlegung der Kabel muss
dann so erfolgen, dass eine Uberlagerung und gegenseitige Beeinflussung verhindert
wird. Die bei der Planung und Verlegung von Kabelanlagen mit integriertem Funktionser-
halt mitgeltenden Normen bleiben hiervon unberthrt.

2.3.3
Dieses Allgemeine Bauaufsichtliche Priifzeugnis gilt nur, wenn
- die Kabel bzw. Leitungen ohne Verbindungselemente ausgefiihrt werden,

- sichergestellt ist, dass die Kabelanlagen nach diesem Allgemeinen Bauaufsichtli-
chen Priifzeugnis wahrend des Klassifizierungszeitraums durch umgebende Bautei-
le nicht negativ beeinflusst werden. //f;\

— \r{ \




MPA NRW, @

Muienalprufungsami Nordrhem Wesﬂalen
RWACHEN = ZERTIFIZIERE

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 16 von 18

2.4 Kennzeichnung

2.4.1 Kabelbauarten

Das Kabel ist geméaR den VDE-Bestimmungen zu kennzeichnen.

2.4.2 Kabelanlage mit integriertem Funktionserhalt

Jede Kabelanlage ist mit einem Schild bzw. einem Aufkleber dauerhaft zu kennzeichnen.
Die Kennzeichnung ist soweit méglich an der Tragkonstruktion zu befestigen. Ist die
Kennzeichnung an der Tragkonstruktion nicht méglich, so ist das Schild in unmittelbarer
N&he zur Kabelanlage anzubringen.

Die Kennzeichnung der Kabelanlage muss folgende Angaben enthalten:

o Name des Unternehmers, der die Kabelanlage mit integriertem Funkti-
onserhalt erstellt hat,

o Kabelanlage mit integriertem Funktionserhalt ,E30" oder ,E60“ oder ,E90"
geman DIN 4102-12: 1998-11,

o Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom
04.12.2018, MPA-Erwitte,

o Inhaber des Allgemeine Bauaufsichtlichen Priifzeugnisses Siltec A/S,
Funder Kirkevej 7,8600 Silkeborg, Ddnemark

o Herstellungsjahr.

3 Ubereinstimmungsnachweis

Die in diesem allgemeinen bauaufsichtlichen Priifzeugnis aufgefiihrte Bauart bedarf des
Nachweises der Ubereinstimmung (Ubereinstimmungsnachweis) nach den Vorgaben der
Bauregelliste A Teil 3 (Ifd. Nr. 2.9). Danach muss eine Ubereinstimmungserklarung des
Herstellers (Unternehmers) erfolgen.

Der Unternehmer, der die Kabelanlage erstellt, muss gegeniiber dem Auftraggeber eine
schriftliche Ubereinstimmungserklarung ausstellen, mit der er bescheinigt, dass die von
ihm ausgefiihrte Kabelanlage den Bestimmungen dieses allgemeinen bauaufsichtlichen
Prufzeugnisses entspricht.

4 Rechtsgrundlage

Dieses allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis wird aufgrund des § 22 der Bauordnung
fur das Land Nordrhein-Westfalen (BauO NW) vom 20. Mé&rz 2000 in Verbindung mit der
Bauregelliste A, Ausgabe 2015/2 erteilt. In den Landesbauordnungen der tibrigen Bundes-

lander sind entsprechende Rechtsgrundlagen enthalten. (\/\ [ “'




MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen
PRUFEN » UBERWACHEN » ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 17 von 18

5 Rechtsbehelfsbelehrung

Gegen dieses allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis kann innerhalb eines Monats nach
seiner Bekanntgabe Klage bei dem Verwaltungsgericht Gelsenkirchen, Bahnhofsvorplatz
3, 45879 Gelsenkirchen erhoben werden. Die Klage muss den Kléger, den Beklagten und
den Gegenstand des Klagebegehrens bezeichnen und soll einen bestimmten Antrag ent-
halten. Die zur Begriindung dienenden Tatsachen und Beweismittel sollen angegeben,
der angefochtene Bescheid soll in Urschrift oder in Abschrift beigefiigt werden. Der Klage

sollen Abschriften fiir die tibrigen Beteiligten beigefiigt werden.




MPA NRW, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Seite 18 von 18

6 Allgemeine Hinweise

6.1 Allgemeine Hinweise

Das allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis ersetzt nicht die fur die Durchfiihrung von
Bauvorhaben gesetzlich vorgeschriebenen Genehmigungen, Zustimmungen und Be-
scheinigungen.

6.2 Allgemeine Hinweise

Das allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis wird unbeschadet der Rechte Dritter, insbe-
sondere privater Schutzrechte, erteilt.

6.3 Allgemeine Hinweise

Hersteller bzw. Vertreiber der Bauart haben, unbeschadet weitergehender Regelungen,
dem Anwender der Bauart Kopien des allgemeinen bauaufsichtlichen Priifzeugnisses zur
Verfuigung zu stellen.

Das allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis darf nur vollstandig vervielfaltigt werden. Ei-
ne auszugsweise Veréffentlichung bedarf der Zustimmung des Materialprifungsamtes
NRW. Texte und Zeichnungen von Werbeschriften diirfen dem allgemeinen bauaufsichtli-
chen Priifzeugnis nicht widersprechen. Ubersetzungen des allgemeinen bauaufsichtlichen
Prifzeugnisses miissen den Hinweis " Vom Materialpriifungsamt NRW nicht gepriifte
Ubersetzung der deutschen Originalfassung” enthalten.

Das allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis wird widerruflich erteilt. Die Bestimmungen
des allgemeinen bauaufsichtlichen Priifzeugnisses kdnnen nachtréglich erganzt und ge-
andert werden, insbesondere, wenn technische Erkenntnisse dies erfordern.

Die diesem allgemeinen bauaufsichtlichen Priifzeugnis zugrundeliegenden Prifberichte
sind vom Auftraggeber genannt worden.

Erwitte, den 04.12.2018

Im Auftrag
Stellvertretener Leiter der Priifstelle

' Jn ) Res? N P g
7 DN c}\\ o > //7(
» '_ _' R // -
(Dipl.-Ing. Thomas Friedichs) ' (B. Eng. Julia Schmidt)

Sachbearbeiter

7



MPA N<W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 1 von 27

Muster fir

Ubereinstimmungserklarung

- Name und Anschrift des Unternehmens, der die Kabelanlage mit integrier-
tem Funktionserhalt erstellt hat

- Baustelle bzw. Gebdude: ...........
- Datum der Herstellung: ...........

- Geforderte Funktionserhaltsklasse der Kabelanlage (n)
mit integriertem Funktionserhalt: ,E ..°

lich aller Einzelheiten fachgerecht und unter Einhaltung aller Bestimmungen des allgemei-
nen bauaufsichtlichen Priifzeugnisses Nr. P-MPA-E-15-020 des MPA NRW vom
04.12.2018 hergestellt und eingebaut wurde(n).

Fir die nicht vom Unterzeichner selbst hergestellten Bauprodukte oder Einzelteile (z.B.
(Kabelbauarten) wird dies hiermit ebenfalls bestéatigt aufgrund

- der vorhandenen Kennzeichnung der Teile entsprechend den Bestim-
mungen des allgemeinen bauaufsichtlichen Prifzeugnisses *)

- eigener Kontrollen *)

- entsprechender schriftlicher Bestétigungen der Hersteller der Bauprodukte

|
| Hiermit wird bestétigt, dass die Kabelanlage (n) der Funktionserhaltsklasse ,,E ..“ hinsicht-
oder Teile, die der Unterzeichner zu seinen Akten genommen hat *)

. Ort, Datum Stempel und Unterschrift

(Diese Bescheinigung ist dem Bauherrn zur Weitergabe an die zustandige Bauaufsichts-
behdérde auszuhdndigen)

*) Nichtzutreffendes streichen




MPA NRW, 8

Mulenulprufungsqml Nordrhem-WesﬂaIen
PRU UBERWACHEN RTIFIZIER

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 2 von 27

DATENBLATT 1:4

STANDARD GITTERRINNE

SILTEC Gitterrinnen Typ 530, S35, 536, 537, 538 und 539 Die SILTEC Gitterrinnen sind flaxibel und leicht zu verarbeiten.
sind traditionelle Gitterrinnen mit niedrigen Seitenkanten. S30  Die offene Konstruktion gestattet leicht zugangliche
und S35 werden seitlich aufgehangt. 536, S37, 538 und 339 Installationen. Alles ist aus Rundmaterial hergestelit und

hangt man mittels Wandausleger oder &hnlichem auf. schont daher die gesamte Installation.
TypNr. A Al A2 B B1* c D E F G1|G2| G3 | G4
S30M K 44 30 40 52 %.6 4 @4 000 |17 - -
53024 45 5 30 62 18 %.,6 24 @4 000 |30 - -
53005 45 55 30 62 82 %.6 25 @5 3000 |30 - -
535 5 61/62 30 100 19121 | %6 | @v@6 | @5 3000 | 60| - -
SIW 91 61/62 30 149 | 169171 | %6 | @@ | @5 000 | 60| - -
836 5 61/62 30 200 20222 | %6 | @@ | @5 3000 [ 60| 50| -
837 N 61/62 30 300 | 320322 | %6 | @526 | @5 000 (60| 50 | %0
S38 5 61/62 30 400 | 4201422 | 96 | @@6 | @5 3000 |60 | 75| 75
839 5 61 30 500 520 %,6 @5 @5 000 (60| 75| 75 | 50

Alle Masse sind in mm.
“Dia Auftenmafie B1 kdnnen bis zu 3 mm durch das Verschweillen der Ordhte vom thearetischan angegebenan Mall abweichen.

S30M 530G S35 S35W 336 S37 538

~ i VAR R
Vil fg/2\W
T
0,}/ /,;-\.
ey

=
SILTEC’



MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

PRUFEN + UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 3 von 27

DATENBLATT 1:8

SCHWERLASTTRAGER

SILTEC - Schwerlasttrager (Gitterrinnen extra schwer) der daher die gesamte Installation in den Einsatzhe-reichen:
Typen 5235 bis 5240 sind fr sehr groRe Belastungen und Nahrungsmittelindustrie

Stutzweiten bis 6000 mm konstruiert. Die Seitenwande wurden  SURwarenindustrie

mit einem Fachwerkverband versehen und sind mit Lehensmittelindustrie

Drahtstarken von 5 mm von sehr hoher Steifigkeit gegen Chemische und pharmazeutische Industrie

Verdrehung- und Durchbiegung. Dies wird noch durch die Molkereianlagen

doppeiten Bodenquer-stabe und den doppeiten Langsstaben Getrankeindustrie

an den Holmoberseiten unterstiitzt. Anlagen zur Frischwasseraufbereitung

Alles ist aus Rundmaterial hergestellt und schont

Typ Nr. A Al A2 B B1* c D E F Gl| G2 | G3
5235 100 110 3 100 120 100 5 5 3000 | 60| - -
5236 100 115 93 200 220 100 5 3 3000 (60| 30 | -
S237 100 115 93 300 320 100 5 5 3000 | 60 | 100 | -
5238 100 115 3 400 420 100 3 5 3000 | 60 | 45| -
5239 100 115 a3 500 520 100 5 5 3000 | 60 | 100 | 100
S240 100 115 a3 600 620 100 5 5 3000 | 60 | 125 | 125

Alle Masse sind in mm
Die AuRenmafe B1 kinnen bis zu 3 mm durch das Verschweillen dar Drdhte vom thearetisehen angegabenan Mal abweichen.

5235 5236

D ,,
1
; i E|,
a| VT /| A
11
™
NG3 T
~ v
5 o G2 . =
\\G‘l It ;
B\G2 ] P
b a2 C L F
B1 ~NG3 ! -
« |
|~
[N




MPA NRW, 78

Mulermlprufungsamt Nordrhem-Wesﬂalen
I NACHEN » ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 4 von 27

DATENBLATT 3:5

WANDAUSLEGER - SCHWERE AUSFUHRUNG

Die Wandausleger bestehen aus einem Langlochprofilaus 2 verstellbar sind. Unebenheiten der Wand kdnnen so
mm Stahlblech, das an eine 4 mm Wandplatte geschweilttist.  ausgeglichen werden.

Diese Wandausleger sind fiir Montage von Gitterrinnen mit Zwischen Wand und Gitterrinne ist 30-35 mm Freiraum
Wangenverstarkung zu verwenden. Sie kénnen auch fir vorgesehen.
Gitterrinnen ohne Wangenverstarkung gebraucht werden.
Die Gitterrinne wird auf den Wandausleger mit (der
Fiir die Befestigung der Gitterrinnen hat die Qberseite der Drahtklemme S87 + 2 Schraubensatzen $90) oder (2xS90H)

Wandausleger Langlocher, damit die Gitterrinne seitlich befestigt.
Typ A B c D E F G | Fiir die Aufhiingung von Gitterrinnen
Nr.
5275 145 40 169 42 @17 | 85x13 | 10x15 |S35+5235
5276 245 40 165 42 @17 | 85x13 | 10x15 |S36+5236
S277 U5 40 165 42 @17 | 85x13 | 10x15 [837+5237
5278 45 40 165 42 @17 | 85x13 | 10x15 | 538 +5238
S279 545 40 169 42 @17 | 85x13 | 10x15 |S239
5280 646 40 165 42 @17 | 85x13 | 10x15 |S240

Alle Masse sind in mm

SILTEC"



Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018

MEPA NI W@

Ma'erlalprbfungsum' Nordrhein Wesﬂalen
JFEN « UBERWACHEN TIFIZIERE

Anlage 5 von 27

2.2 1 Gitterrinne 1

Bezeichnung der Tragkonstruktion

Gitterrinne auf Konsole mit Hiangestiel oder an Wand
ohne Abhingung an der Konselenspitze

Hersteller Tragkonstruktion

Siltec A/S DK-8600 Silkeborg

(Bezeichnung, Werlkstoff,Befestigung)

Befestigungsort Decke Wand
Stiitzabstand < 1500 mm

Gesamtbelastung <20kg

Gitterrinne S38 Draht @ 6 mm V4A (< 400 mm), 1.4404 Edelstahl

rostfrei, auf der Konsole mit je zwei Bef.-Schrauben
Haken S90H V2A befestigt, 1.4301 Edelstahl

StoRstellenverbinder

(Bezeichnung, Werlkstoff,Beschreibung)

StoRlverbinder S44 mit Bef -Schrauben M6x20 S90
V4A, 1.4404 Edelstahl rostfrei in den Holm, und
Klemmkopfplatte S87 und Verbindungsbiigel S42mit
Bef -Schraube M6X20 S90 V4A , 1.4404 Edelstahl
rostfrei, am Boden der Rlnne(2 Stuck je
Verbindungssteile) befestigt

Hangestiel SA71/(bis 1200 mm) V2A,
(Bezeichnung,Werlkstoff) 1.4301 Edelstahl entfallt
Konsole Ausleger S278 (< 400 mm) | Ausleger S278 (< 400 mm)
V4A, 1.4404 Edelstahl V4A, 1.4404 Edelstahl

(Bezeichnung,Werlkstoff) rostfrei rostfrei

Schraube und Mutter M8
Konsolenbefestigung an Hangestiel und Distanzrohr 16 mm &

5514 V2A, 1.4301

(Bezeichnung,Werlkstoff,Beschreibung) Edelstahl entfillt

Hangestiel- oder Konsolenbefestigung

(Bezeichnung,Werlkstoff, Beschreibung)

2 bauaufsichtlich
zugelassene Dibel und

Schrauben (2M10), Stahl

Schrauben (=M10), Stahl

2 bauaufsichtlich
zugelassene Dubel und

Gewindestangenabhangung
(Bezeichnung,Werlkstoff,Beschreibung)

entfallt




M[@AN W

Mulerlalprufungsami Nordrheln Wesﬂalen
RUI ERTIFIZI

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 6 von 27
2.2.2 Gitterrinne 2
Gitterrinne auf Konsole mit Hangestiel oder an Wand

Bezeichnung der Tragkonstruktion ohne Abhingung an der Konsolenspitze

Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S DK-8600 Silkeborg

Befestigungsort Decke Wand

Stiitzabstand < 1500 mm

Gesamtbelastung <20 kg

Gitterrinne 5238 V4A (< 400 mm), 1.4404 Edelstahl rostfrei, auf der|

Konsole mit je zwei Bef.-Schrauben Haken S90H V2A
(Bezeichnung, Werlkstoff,Befestigung) befestigt, 1.4301 Edelstahl
StoRverbinder S44 mit Bef.-Schrauben M6x20 SS0
V4A, 1.4404 Edelstahl rostfrei in den Holm, und
StoRstellenverbinder Klemmkapfplatte S87 und Verbindungsbuigel S42 mit
Bef -Schraube ME6X30 S91 V4A |, 1.4404 Edelstahl
rostfrei, am Boden der Rmne(2 Stuck je

(Bezeichnung, Werlkstoff, Beschreibung) Verbindun@stel!e) befestigt
Hangestiel S571/(bis 1200 mm) V2A,
(Bezeichnung, Werlkstoff) 1.4301 Edelstahl entfallt
Konsole Ausleger S278 (< 400 mm) | Ausleger S278 (< 400 mm)
V4A, 1.4404 Edelstahl V4A, 1.4404 Edelstahl
(Bezeichnung, Werlkstoff) rostfrei rostfrei
Schraube und Mutter M8
Konsolenbefestigung an Hangestiel und Distanzrohr 16 mm o
S514 V2A, 1.4301
(Bezeichnung, Werlkstoff,Beschreibung) Edelstahl entfillt
Hangestiel- oder Konsolenbefestigung 2 bauaufsichtlich 2 bauaufsichtlich
zugelassene Diibel und zugelassene Dibel und
(Bezeichnung, Werlkstoff,Beschreibung) | Schrauben (=M10), Stahl | Schrauben (=M10), Stahl

Gewindestangenabhangung
(Bezeichnung, Werlkstoff,Beschreibung) entfallt

T
ufup
SERION




MPA NRW, 8

Malermlprufungsami Nordrhem-WesﬂaIen
¢ Cl | RTIF

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 7 von 27

2.2.3 Gitterrinne 3

Gitterrinne auf Konsole mit Hangestiel oder an Wand
Bezeichnung der Tragkonstruktion ohne Abhiingung an der Kansolenspitze
Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S DK-8600 Silkeborg
Befestigungsort Decke Wand
Stiitzabstand < 1500 mm
Gesamtbelastung < 10 kg
Gitterrinne S37 Draht @ 5 mm V2A (< 300 mm), 1.4301 Edelstahl,

auf der Konsole mit je zwei Bef-Schrauben Haken
(Bezeichnung,Werlkstoff,Befestigung) S90H V2A befestigt, 1.4301 Edelstahl
StoRverbinder S44 mit Bef -Schrauben M6x20 S90
V4A, 1.4404 Edelstahl rostfrei in den Holm, und
StoBstellenverbinder Klemmkopfplatte S87 und Verbindungsbiigel S42mit
Bef -Schraube M6X20 S90 V4A , 1.4404 Edelstahl
rostfrei, am Boden der Rlnne(2 Stick je

(Bezeichnung,Werlkstoff, Beschreibung) Verbindungsstelle) befestigt
Hangestiel S571/(bis 1200 mm) V2A,
(Bezeichnung,Werlkstoff) 1.4301 Edelstahl entfallt
Konsole Ausleger S277 (< 300 mm) | Ausleger S277 (< 300 mm)
VA4A, 1.4404 Edelstahl VA4A, 1.4404 Edelstahl
(Bezeichnung, Werlkstoff) rostfrei rostfrei
Schraube und Mutter M8
Konsolenbefestigung an Hangestiel und Distanzrohr 16 mm o
S514 V2A, 1.4301
(Bezeichnung,Werlkstoff,Beschreibung) Edelstahl entfillt
Hangestiel- oder Konsolenbefestigung 2 bauaufsichtiich 2 bauaufsichtlich
zugelassene Diibel und zugelassene Dubel und
(Bezeichnung,Werlkstoff,Beschreibung) Schrauben (2M10), Stahl | Schrauben (=M10), Stahl

Gewindestangenabhangung
(Bezeichnung,Werlkstoff,Beschreibung) entfallt




MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

PRUFEN + UBERWACHEN ERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 8 von 27

$30Draht 5¢ Leuchtentrag Wandmo

schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Deckenkonstruktion einlagig

Materialliste

Pos. Bezeichnung Typ  Werkstoff

1 Gitterrinne Draht 5 mm @ S30 V2A

2 StoRverbinder S44  V4A

3 Verbindungsbigel S42  V4A

4 Klemmkopfplatte S87  V4A

5 Bef.-Schraube M6X20 SS90 V4A

Wandmontage

6 Ausleger S65  V4A pro Ausleger
7 Bef.-Schraube Haken SS0H V2A 2x

Materiallisten einseitige Montage.xlsx 04.02.15



MPA NRW, /8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen
PRUFEN » UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 9 von 27

$238 Deckenmontage({Wand)

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Deckenkonstruktion beidseitig

Materialliste

Pos. Bezeichnung Typ Werkstoff

1 Gitterrinne 5238 V4A

2 StoBverbinder S44 VAA

3 Klemmkopfplatte 587 V4A

4 Bef.-Schraube M&X20 S90 VAA

5 Bef.-Schraube M6X30 S91 VAA

Deckenmontage

6 Hangestiel (ein- bis vierlagig) §$571/1200 V2A

7 Ausleger 5278 V4A pro Ausleger
8 Befestigungschraube M8 x 100 mit MU $517 V2A 2X
9 Unterlegscheibe 8,4 x 24 DIN 9021 $518 V2A 2X
10 Distanzrohr 16¢ x 52 x 2 mm $514 V2A 2x
11 Bef.-Schraube Haken S90H V2A 2x

Materiallisten zweiseitige Montage.xlsx 22.01.15



MPA NI W

Materialprifungsamt Nordrhein Wesﬂalen
PRUFEN « | RWACHEN TIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 10 von 27

$238 Deckenmontage(Wand)

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Wandkonstruktion entsprechend Deckenkonstruktion einseitig

Materialliste

Pos. Bezeichnung Typ Werkstoff
1 Gitterrinne 5238 VAA
2 StoRverbinder S44 V4A
3 Klemmkopfplatte s87 V4A
4 Bef.-Schraube M6X20 S0 V4A
5 Bef.-Schraube M6X30 5$91 VAA
Deckenmontage
6 Héngestiel (ein- bis dreilagig) S571/1200 V2A
7 Ausleger 5278 V4A pro Ausleger
8 Befestigungschraube M8 x 90 mit MU §516 V2A 2x
9 Unterlegscheibe 8,4 x 24 DIN 9021 $518 V2A 2x
10 Distanzrohr 16¢ x 52 x 2 mm S514 V2A 2X
11 Bef.-Schraube Haken S90H V2A 2x
Wandmontage
7 Ausleger 5278 V4A pro Ausleger
11 Bef.-Schraube Haken S90H V2A 2%

Materiallisten einseitige Montage.xlsx 22.01.15



MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

PRUFEN « UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 11 von 27

$38Draht 6@ Deckenmontage(Wand)

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Deckenkonstruktion beidseitig

Materialliste
Pos. Bezeichnung Typ Werkstoff

1 Gitterrinne Draht 8 mm @ 538 V4A

2 StoRverbinder S44 V4A

3 Verbindungsbigel 542 V4A

4 Klemmkopfplatte 587 V4A

5 Bef.-Schraube M6X20 S90 VAA

Deckenmontage

6 Hangestiel (ein- bis vierlagig) $271/1200 V2A

7 Ausleger 5278 V4A pro Ausleger
8 Befestigungschraube M8 x 100 mit MU  S517 V2A 2x
9 Unterlegscheibe 8,4 x 24 DIN 9021 $518 V2A 2x
10 Distanzrohr 16¢ x 52 x 2 mm $514 V2A 2%
11 Bef.-Schraube Haken S90H V2A 2x

Materiallisten zweiseitige Montage.xIsx 22.01.15



MPA NRW, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

N« UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

PRUFE

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 12 von 27

$38Draht 6@ Deckenmontage(Wand)

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Wandkonstruktion entsprechend Deckenkonstruktion einseitig

Materialliste
Pos. Bezeichnung
1 Gitterrinne Draht 6 mm ¢
StoRverbinder
Verbindungshigel
Klemmkopfplatte
Bef.-Schraube M6X20
Deckenmontage
6 Hangestiel (ein- bis dreilagig)
7 Ausleger
8 Befestigungschraube M8 x 30 mit MU
9 Unterlegscheibe 8,4 x 24 DIN 9021
10 Distanzrohr 16¢ x 52 x 2 mm
11 Bef.-Schraube Haken
Wandmontage

(S S PR

7 Ausleger
11 Bef.-Schraube Haken

Materiallisten einseitige Montage.xlsx

Typ
538

S44
S42
S87
S90

$271/1200
5278
§516
§518
5514
S90H

$278
S30H

Woerkstoff
VAA
VAA
V4A
V4A
V4A

V2A
V4A
V2A
V2A
V2A
V2A

V4A
V2A

pro Ausleger
2%
2x
2x
2X

pro Ausleger
2x

22.01.15



MPA NRW, /8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

PRUFEN » UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 13 von 27

$30Draht 5@ Leuchtentrag|

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Deckenkonstruktion einlagig

Materialliste

Pos. Bezeichnung Typ Werkstoff
1 Gitterrinne Draht 5 mm @ $30 Draht 5 mrV4A
2 StoRverbinder S44 VAA
3 Verbindungshigel 542 V4A
4 Klemmkopfplatte 587 V4A
5 Bef.-Schraube M6X20 $90 V4A
Deckenmontage pro Leuchte
6 Aufhangebigel 5173 V2A
7 Karabinerhaken 5172 V2A
8 Knotenkette S171 V2A
9 Hakenschraube S174 V4A
10 Klemmplatte zur Leuchtenbef. S41M V4A 4x
11 Bef.-Schraube M&x30 $91 V4A 2x

R Bl-
!

I.ﬁ\.//—\\!‘!..r}[/h\\,‘ B

Materiallisten zweiseitige Montage.xlsx 22.01.15



MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

RUF UBERWACHEN ERTIFIZIEREI

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 14 von 27

Montageanleitung Funktionserhalt Gitterrinnen:

1) Verbindung $30 V2A 5 (& 536 bis S38 V4A 6 &

Die Seiten werden wie folgt verbunden:

S44 V4A jeweils 2x Aullenseite

542 V4A jeweils 2 x Innenseite

590 V4A jeweils 2x von Innen nach AuRen gesteckt

Der Boden wird wie folgt verbunden:
Befestigung in der Mitte des Maschenfeldes!

von oben von unten von oben nach unten gesteckt
S87 V4A S42 VAA S90 VaA

S30 V2A 52 1x 1x 1X

S35 V4A 62 1X 1X 1X

S36 V4A 62 3X 3X 3X

$37 VAA 62 5x 5x 5x

$38 V4A 62 5x 5x Sx

Befestigung auf Konsolen mit S90H pro Konsole 2x
2) Verbindung 5235 bis 5238 V4A

Die Seiten werden wie folgt verbunden:

544 V4A jeweils 2x AuRenseite

S42 VAA jeweils 2 x Innenseite

S90 V4A jeweils 2x von Innen nach Aufen gesteckt

Der Boden wird wie folgt verbunden:
Befestigung in der Mitte des Maschenfeldes!

von oben von unten von oben nach unten gesteckt
S87 V4A S42 V4A S91 vaA

$235 V4A 1X 1X 1X

S236 V4AA 3X 3X 3X

5237 VAA 3x 3x 3x

S238 V4A 3x: 3x 3x

Befestigung auf Konsolen mit S90H pro Konsole 2x




MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

PRUFEN » UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 15 von 27

i e
g+ ]
Kid —
3
=
52
o
_ — & s
ﬂ | B H
b} 29
b 2=, & gg
‘ ~ N 5
(kb lamin F
I | g n
H &
L] Lo o 58
N o
e wlE 2
H Ll 3| Q3
‘ § | &
! B 1 3 ﬁg%h §
'y T VIE EnlBE
-
L WL 3
0
L L N >
| = o @
Qo339x
| | | 002 0T
=t . 9G {_03__‘9_,8
oS =
9 $228gns
- b=t i [ =
w0 L 3o T iyl
0 l <. 258555
- ISR _a— BT oo ol
- — © fg Q. <
b ao
] @

. hd
|
b bl
|
= L1
= et
| |
| |
U JHLL
| |
I I
L Ll
= =
H L
1
Y
1
= =
i 1ny
o SR
(&) |
(@] |
(@] i}
(3] T
-l (SIS E
|
b i
0 L
o |
—
EE




MPA NRW, %3

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

KUY

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 16 von 27

¢

| L=

EEZLELD

S5

12002018

Taw

1 25
o= _orﬂr 'r:tﬂr.r':ﬂxlfm wricd I’H;‘_;JD | :,‘x:
|

T2l
=
e

EFR
EVN

b |

335W with 25 mm

DETAIL A

I
@5

SCALE ]

Ph, i &/£8518

: Yteca@sitec ok

www.Sec ok

Funder Kirkeve 7,
8400 Sikebor:
Fan: 4351044

Sitec A/S

E-mai

25

96

DETAIL B

SCALE 1

3000




MPA NRW, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 17 von 27

-
¢

R < :
[
B
(4] E'l
1> ] =
' N v | | cf
14 : ER3
1 15 1 =l
= 5 al 2
2 2 o 9] 5 3 '3
o ® NI
M < | ;;ﬁ
% iy =% @ %] ==
1 T Wk e b3
L S
I =
1 0 2 Qq‘: ¥
o Q !
J
. (7] L 2
TRl
: L 3830
: A ¥onSdy
V2 ERO
T o < pét ]
{; &:21':3 Y x
™ £03c858
=
14
== r
=Ly
g
H oo N
— ;_}" . .
<
R LLI
o e
] - N <
1 4
13
8
'] as
—-1
14
14
14
(=
1\ H/
‘/ :l>
l‘\
ST
NS S




MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 18 von 27

ﬁ?‘
L
44 |
2
1 <
3
e ll;
h
&
- %
- 5|
= @,
+ i
i % W e
-1
’.
L a
> 3]
w .
s 2|8 < - ~ 2
- ToR<ed
ik % | el
T = P ¢ hnSay
~0 Wi @r'snn"'g
(a]®] 55 g
n o) o T s o
[ Yag-- ;9
- IR e
e Ea3nLak H
‘{) ek 0L AL, W
A=)
14

1
50

9%




MPA NRW, %

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

RUF | i
PRUF ) ALY

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 19 von 27

-
U

|.
Lop

e tim
A5

EEZGERD

[

225 l

s og

i ™

-26
Taw
(4672

0
T’;"@r’r ‘nhnrnu|m:nuu [

==
e
3
ECR

=M

i
:

424
5

-
DETAI A
CALET:

A
==z

5

Fox: 86351044

3

Funaer Kirkeve 7,
E-mail: Stec@sitec .ok
www.stec o

8400 Sikeor:
Ph, ; 868518

Sitec A/S

g
v
94.6




MPAN W

Mulermlprufungsumi Nordrhem Wesifalen
TIFIZII

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 20 von 27

28

23

1
N -

I
L

[
11
24

|
L1

i/
Siltec A/S . ‘@'@ IGen. Tolerances: thzgetg?.ilgl ﬁg;e;t;z;:)g;ﬂe:
Funder Kirkevej 7, B -
8600 Silkeborg e

Ph. : 8/6851800 e
Fax: 86851044 '; T "
E-mail: Siltec@siltec.dk ahorMoUnIng

; Sign: Date:
www silfec.dk EMN |07-10-2015




Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018

MEPA NI W@

Muienulprufungsumi Nordrhein-Wesﬂalen
[ACHEN » Z TIFIZIEREI

Anlage 21 von 27

054

<
e
<
™~
-
0S¢
[
|
3 ]
5 iy
xR
w
)

ek
X
'EQ
\ Iz
TR
: &
H 3
. 2
; @[ @
e et
@[ | H .
Gl e o3
~
9
(4]
~ Z
Sea 3
§R3 4
Q=1
ugsgnt
QARG 3
'IXQS.::".‘§
= ‘u)"(!tr‘
A anaw X
~
»
C 1z
z
| &
C G
i
Wy
)

B
H)UA\ 7

’\VA!U (T i




MEPA NI W

Muierialprufungsamt Nordrhem Wesﬂalen

HEN  ZERTIFI

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 22 von 27

47,80

L:1
QJ
o
)
85
TEMNO. | PARTNUMBER | S
1 S172.ASM 1
2 S171.ASM 1
3 S173 1
4 S174.ASM 1
Siltec A /S IGen. Tolerances:|Material:  [Sheet Size: Sctf)le:
Funder Kirkevej 7, E}@ i, B =
8600 Silkeborg .
Ph. : 8/6851800 i
E?rﬁoz?légﬁt]géésilf —_— Assembly of $171,5172,5173, 5174 _
ign: ate: Drawing Nr.: Rev:

www.silfec.dk

EMN |07-10-2015 |S171_172_ 173,}?4' f2




\ R
MPA NRW, /8
Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

NIIEEN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 23 von 27

Lo
] il
&
St i_‘g
H
L ) " 5
g6 Jir@ g &
| ¢ "
@ : a
. b KS‘
g 8 i | | Ed
@ |y
et Wik e k3
=
9 e =
W <<
. 3
3
. .
b T
N ?E’éﬁ:'ﬁv
noRI
YEpSuy
YvaQ ,..-"‘iMq-
i LoDy o
&;Q'ﬂ'l“t“g
= &.5-51.”-;
sk, @) B W W T

DETAIL B
SCALE1:5




MPA NRW, /8

Muienalprufungsumf Nordrhein-Wesﬂalen

N« ZERTIFIZIERI

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 24 von 27

o
bred 145 e
|
]
3
I
wn
‘}) | |
S i
| 21 o~
38 .
U M
o
mn
(Y\ -/
N
/} '
™
- f
7/ i"
13
. 11,50
Siltec A /S . 'E]’ @Gen.To(eronces: M’cv;getr:ilél ggte;i):i:%&;;;lez
Funder Kirkevej 7, =
8400 Silkeborg roject:
Ph. : 8/6851800 -—
Fax: 86851044 : ’
E-mail: Siltec@siltec.dk Fartformounting g =
3 : . o e
wwwisitec.dk N |o7.100015 5275 ASt—ds
\




MPA NI W

Muleriulprufungsami Nordrhem Wesﬂalen
RUFEN « UBERWACHEN RTIFI

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 25 von 27

HN
ik i
§
32
o 8 £ | "
0s°L 2 E‘
: i
ol 8 i F g a
‘ F| LS
| i 0 {
; Bk e 13
U .
| Q
5 | .8
L ~ =
‘ ; E :
1 Toa3dy
\ i dhpSay
.“—4 3.’38*:%‘”.‘“
r PREERE
L §H§ﬁ5.§
|I . QB W W S

S
;)
-

-
—

g - k_f./g gt 5?’11 F}\f—r 82
] | i —
g | S I
3 n |




MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

{
ZERTIFIZIER

Alligemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 26 von 27

5]
™
©Q
o
Vo)
1
Siltec A /S - ‘E} @ IGen. Tolerances:| Mﬁnt;g?sl.; 55.»2523?2' 45l1e: St;:le:
Funder Kirkevej 7, T :
8600 Silkeborg e
Ph. : 8/6851800 =
Fax: 86851044 $514 <SITITA
E-mail: Siltec@siltec.dk ] RS T
www siltec.dk eyl e é{}// 1 I\
=7

Ny B E! f
[/.\\:/‘:\i Dti"i\‘ ‘r {
[T < RIS R



MPA NRW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

PRUFEN » UBERWACHEN * ZERTIFIZIEREN

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Anlage 27 von 27

3
w o
kR B
&
) 2
Q g
= N
g ; [°
aoooaa =
2 8882000009 : E;
£ Nveal2fFIog %
S RN TATRTRTR RO | 2
! i §
§ 5 2
@l | [
1 3
|
? £ >
—32—3X—3)12—313—3%r—3} 32—+ —32—3r—312— 31— 1 31— 31— 32 —1F — 312 1 1 1) “s
& o
< &
Toh.
so83%y
‘559 %m_q—
P
PR
S5850 58
Al 3

5
0s
or
5=
‘ { <

e

gaun
20

09 &
o
0
0 0% | 05 >
£l ™ ———
\ A ;
|| or
{ 7= -
|
§ (=4 %v1 0 = . AScode -
‘ > 7 '
G ]
; i &l <
I U o b= S
o5 5] 9
-0




